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#TROVANJA ŽIVOTINJA U CIJELOJ HRVATSKOJ - OTROV OPASAN I ZA DJECU#

- Supstance nađene za zadarskom području potvrđene su kao nervni organofosforni otrov. To

smo utvrdili na temelju dva uzorka koje su nam donijeli zabrinuti građani i vlasnici psa. Otrov je

jako opasan i djeluje već nakon trideset minuta - kažu iz veterinarske ambulante Puntamika u

Zadru. 

Također upozoravaju da je glavni simptom otrovanja povraćanje praćeno tresavicom. Takve

unesrećene ljubimce valja odvesti najbližem veterinaru da dobiju potrebnu pomoć, piše

Slobodna Dalmacija.

Od početka ovog mjeseca na zadarskim ulicama, ali i u široj okolici grada, pojavile su se bijele

hrpice kristala koje su uzrokovale smrt golubova, galebova, ježeva, pasa, mačaka i drugih

kućnih ljubimaca.

Iako se u početku mislilo da je riječ o običnoj kuhinjskoj soli koja je potpuno bezopasna i kako

se radi o najobičnijem širenju bezrazložne panike, pokazalo se da je problem puno veći i

opasniji, ne samo za kućne ljubimce, već i za malu djecu.

Od glasnogovornika zadarske policije Elisa Žodana saznali smo da do sada nijednu prijavu o

otrovanim životinjama, pa čak ni o samom otrovu, nisu zaprimili, piše Slobodna.

- Budući da policija djeluje u skladu sa zaprimljenim prijavama, pozivaju se građani da sva

viđenja otrova ili uginulih životinja prijave policiji, bilo telefonski ili osobnim dolaskom. Građani,

obratite posebnu pažnju prilikom boravka na popularnim zadarskim šetnicama, ali i šetnicama u

obližnjim općinama - poručuje iz zadarske policije.

Misteriozne smrti životinja u cijeloj Hrvatskoj

Zadar je samo jedan od gradova u kojem se u zadnje vrijeme događaju misteriozne smrti

životinja. U isto vrijeme slučajevi trovanja zabilježeni su u Zagrebu, Makarskoj, Rijeci, Trogiru i

Puli, ali ni manja mjesta nisu izostavljena.

Svugdje se radi o opasnom toksinu ostavljenom na javnoj površini u blizini mjesta koje često

posjećuju životinje, a ne o kuhinjskoj soli, kako je to rečeno za Osijek.

Policija poziva građane da prijavljuju sva sumnjiva događanja vezana uz trovanje životinja kako

bi na vrijeme mogli reagirati i što brže pronaći zasad nepoznatog počinitelja koji ugrožava živote

životinja i ljudi. (iPress)
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